
草津市立山田まちづくりセンターをご利用の皆様へ  

 

 

 

ⅰあなたのことについてお聞かせください。 

■該当するところに○印を記入してください。 
 

（１）性  別 ①女 性 97 ②男 性 60  
 

（２）年  齢 ①２０歳未満  ②２０歳代 0 ③３０歳代 5 ④４０歳代 14 

⑤５０歳代 10 ⑥６０歳代 31 ⑦７０歳代 74 ⑧８０歳以上 23 
 

（３）お住まい ①山田学区内在住 125 

 ②他学区在住 24 ③市外 5 
 

（４）利用頻度 ①週２回以上 7    ②週１回程度 38   ③月１回程度 27 

 ④月数回 29     ⑤年に数回 29    ⑥回答しない 3  
 

（５）来館にあたり利用される交通手段（主なもの１つに○印をしてください。） 

        ①徒歩 20 ②自転車 26 ③バイク・原付 3 ④自家用車 107 

  ⑦その他 3 
 

（６）当センターの利用目的（あてはまるものに○印をしてください。） 

       ①まちづくり協議会の活動、会議 18    ②所属団体の活動、会議 83 

③当センター主催の講座、研修への参加 11 ④コピー機、輪転機の利用 2 

⑤講座、研修会などの情報収集 9      ⑥窓口相談 1  

⑦市ごみ袋の交換・購入、粗大ごみ処理券の購入 13 ⑧証明書の発行 12 

⑨その他 3 
 

（７）所属される団体等（あてはまるものすべてに○印をしてください。） 

       ①町内会 39 ②町内会長会 6 ③社会福祉協議会 8 ④民生委員児童委員協議会 7 

⑤体育振興会 ⑥保護司会 ⑦更生保護女性会 6 ⑧老人クラブ連合会 14  

   ⑨健康推進員連絡協議会 2 ➉同和教育推進協議会 1 ⑪青少年育成学区民会議 3 

⑫草津栗東交通安全協会 ⑬消防団 1 ⑭ボランティア連絡協議会 4 

⑮社会教育関係団体 2 ⑯小・中ＰＴＡ ⑰自主教室 30 ⑱所属していない 21   

       ⑲上記に記載のない団体等 
 

（８）広報紙についてお聞きします。まちづくり通信やまだを全戸配布していますがご存じですか？ 

①毎号読んでいる 95   ②来ているのは知っていて、少しだけ見ている 24  

③LINE からリンクされたときだけ見ている 23  ④知らない 12 

（９）山田まち協のホームページについてお聞きします。まち協の HP をご覧になっていますか？ 

  ①しっかり見ている 36 ②新着や興味の有るところのみ見ている 76 ③全く見ていない 37 

（10）山田まち協公式 LINE を登録されている方はあてはまるものすべてに○をお願いします。 

①今後も続けてほしい 62 ②学区内のことがよく分かる 69  ③登録しているがほぼ見ていない 5 

（11）広報関係（まちづくり通信、ホームページや LINE）について、ご意見をお聞かせください。 

 

 

 

当センターが利用者の皆様の視点に立った、よりよい「サービスの提供」「施設の運営」を行え
るよう参考とさせていただきますので、本アンケート調査にご協力くださいますようお願いいた
します。なお、本調査の回答内容は他の目的で使用することはございません。 

細かく事業の案内や結果を掲載して頂いているので大変助かっています 今後も続けて欲しいです 
色々な活動情報を発信していただいて 元気だったらなぁと 羨ましく楽しみでもあります
  
山田まち協の頑張って活動されてるのがわかり興味深いです。 
新センターオープンに向けて 広報等にてアピール必要 



 

※山田まち協公式 LINE は右の QR コードから登録できます。 

まつりや講座・教室案内等情報が届きます！登録方法が分からない方はお声かけください。 

 

（1２）まちづくりセンター開館についてあてはまるものすべてに○をお願いします。 

  ①日曜日、祝日に開館してほしい 27 ②現状のままでよい 112 ③その他 

（1３）当センターがまめタクの停留所になっていることについて。 

   ①利用したことがある  ②知っているが利用したことはない 101 ③知らなかった 46 

（1４）山田のイベント（まつり等）について当てはまるものすべてに○をお願いします。 

   ①まつりは複数回でなく一つにまとめてほしい（やまだ秋まつり、メロンまつり） 50 

   ②朝市、マルシェ等を定期的に開催してほしい 58 

   ③朝市、マルシェ等があれば自分が持込みまたは出店したい 1 

   ④その他 

（1５）まちセン１階のドリンクサーバーに希望されるドリンクすべてに○をお願いします。 

   ①緑茶「旬」 62 ②まろやか仕立て コーンポタージュ 34  

③コーヒー「DOUTOR BASIC」 95 ④ＤＡＫＡＲＡ 29 ⑤紅茶 32 ⑥昆布茶 25 

⑦その他 

（1６）センター内サロン室のヘルストロンについて教えてください。 

   ①利用したことがある 11 ②設置してあることは知っている 54 ③知らなった 73 

（1７）貸館のネット予約について、追加してほしい機能はありますか。 

 

 

 

 

（18）その他、ご意見等ありましたら自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。 

大変便利であり、利用者の意見を聞いて、充実強化に努めてください。 
知らなかった 
スマホで簡単にできるので大助かりです。 
ネット予約しても窓口優先か？ 
便利で良く利用している。 

まち協、町内会等の現場サイドの状況をもっと市役所を利用しての改革（特に若い人材の意見必要) じ

ゃんじゃん やっちゃって下さい～☺。 
移転したら、駐車場は余裕があるのでしょうか？ 定期定例会をするのに駐車場に余裕が無いので、武

道館の駐車場に停めていますが移転したら、武道館が遠くなるので心配です。 
新センター開設に向け 学区民の多種多様な交流ができる利活用について まち協構成団体を中心に早

急に検討し 具体化をまとめることが必要
  


